



Szolnoki II. Rákóczi Ferenc
Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola

5000 Szolnok, Rákóczi út 45. • Tel./fax: +36-56/422-051 • OM azonosító: 035861
Web: rakoczi-iskola.hu • E-mail: rakoczisuliszolnok@gmail.com

Eljárásrend intézményünkben a járványügyi (COVID-19) helyzettel kapcsolatban

Az intézményünkben tanuló gyermekek és a munkájukat végző pedagógusok közvetve több száz vagy több ezer emberrel vannak napi szintű kapcsolatban. Ezért az esetükben különösen fontos a koronavírus elleni védekezés minél hatékonyabb megszervezése.

Jelen házirend kiegészítés módosításig vagy visszavonásig marad érvényben. A módosításra a járványügyi helyzet alakulásától függően a tapasztalatok figyelembevételével kerül sor.

A módosításokról az érintettek tájékoztatást kapnak.

Az intézménybe kizárólag egészséges tüneteket nem mutató tanuló és dolgozó léphet be, amennyiben a szülők gyermeküknél tüneteket észlelnek az NNK aktuális eljárás rendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknek koronavírus gyanúja vagy fertőzése van. Az a gyermek, tanuló vagy pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a háziorvos, a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel mehet újra az intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni.

A lehetőségekhez képest az intézményünk mindent megtesz az intézményi csoportosulások megelőzésére, gondoskodunk a tanulók lazább elhelyezéséről (amennyiben módunkban áll).

2020. szeptember 7-től (hétfő) a felső tagozatosok illetve minden dolgozó (pedagógusok, technikai dolgozók, büfések) csak szájmaszkban léphetnek be az intézménybe, melyet a folyosókon, a közösségi- és szociális helyiségekben is kötelező viselniük. A tanteremben



anno 1869

(szünetben és tanítási órákon) és az alsó tagozatosak részére a szájmaszk használata **nem** kötelező.

Az intézménybe lépéskor és a nap folyamán, tanítási órák előtt és után a tanulóknak **kötelező a kézmosás.**

A tantermekben fokozott figyelmet fordítunk az **állandó szellőztetésre.**

A tanítási szünetekben a tanulóknak **nem kötelező az udvarra kimenni**, tartózkodhatnak a tanteremben is.

Folyamatos fertőtlenítést végzünk az intézmény területén, naponta többször is.

Amennyiben a gyermek beteg volt, csak és kizárólag **orvosi igazolással** jöhet társai közé.

Tanulóink a **személyi higiénia** alapvető szabályairól már tájékoztatást kaptak (többször is) és a **köhögési etikett**ről is: papírzsebkendő használata köhögéskor, tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő szemetes kukába dobása és alapos kézmosás vagy kézfertőtlenítés elsajátítását.

Szülők és kísérők az intézménybe nem léphetnek be, csak az intézményvezető előzetes engedélyével. Amennyiben elengedhetetlenül szükséges a szülők csak telefonon vagy elektronikus úton, **előre egyeztetett időpontban lépjenek be az intézménybe**, de akkor is **szájmaszkba és kézfertőtlenítés után!** Az iskolával kapcsolatos ügyeiket **elektronikusan intézzék** (e-Kréta, e-ügyintézés, e-mail, telefon...!)

Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett csoportba tartozik, erről orvosi igazolással rendelkezik, és ezt bemutatja esetleges hiányzását igazoltnak tekintjük. Igazolt hiányzásnak tekintjük, továbbá ha a tanuló hatósági karanténba kerül a részére előírt karantén időszakára. Ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül egyeztetett kapcsolattartás és számonkérési forma mellett részt vehet az oktatásban.

A pedagógusoknak fontos tisztába lenni a koronavírus fertőzés tüneteivel, amelyek közül a leggyakoribbak a láz, a fáradtság és a száraz köhögés. Egyes betegeknél jelentkezhet izomfájdalom, orrdugulás, orrfolyás, torokfájás, hasmenés, légszomj. Emellett a koronavírus fertőzés egyik jellegzetes tünete az íz- és szaglászérzékelés zavara vagy elvesztése, amely sokszor az egyetlen tünet. Ha a pedagógusok közül a felsorolt tüneteket észleli egy tanulón,

akkor a tanulót azonnal el kell különíteni az arra kijelölt helyre, és fel kell hívni a szülőt, hogy jöjjön gyermekéért. A szülőnek ezt követően fel kell hívni a háziorvost és tájékoztatni kell az intézményt a tanuló állapotáról.

A 2020-2021-es tanév I. félévében esedékes nagylétszámú tanuló vagy pedagógus egyidejű jelenlétével járó **rendezvények megszervezését** későbbre halasszuk. Amennyiben megrendezésre kerülnek rendezvények tekintettel kell lennünk az alábbiakra:

- az Operatív Törzs által meghatározott létszámkorlát szigorú betartása,
- az alapvető egészségvédelmi intézkedések, szabályok betartása (távolságtartás, maszkviselés, kézfertőtlenítés, szellőztetés),
- zárttéri helyett szabadtéri rendezvény szervezése,
- a rendezvény kisebb létszámú rendezvényekre bontása és a résztvevők körének korlátozása.

Az 1-2. osztályos illetve a felsőbb évfolyamokon a tantervben szereplő úszásfoglalkozások az I. félévben szünetelnek és tavaszra illetve későbbi évfolyamokra ütemezzük át.

Az éttermi étkeztetés során időben elkülönített osztályonkénti ebédeltetést szervezünk, mely térbeni elkülönítést is jelent: az alsó tagozatosok egy asztalnál ketten, a felső tagozatosok egyedül ülnek. Az osztályok ebédeltetése között fertőtlenítjük az asztalokat és a székeket. Az étterem előtti sorakozásnál ügyelünk a tanulók közötti 1,5 méteres távolságtartásra.

A szülők személyes megjelenésével járó szülői értekezleteket és fogadóórákat a kiadott rendelkezések alapján az I. félévben egyelőre nem tartunk, a szülők a pedagógusokkal való kapcsolattartást elektronikus végezzék (telefon, e-mail, e-Kréta, messenger stb.....).

A közneveléssel összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 417/2020. (VIII. 30.) Korm. rendelet 26.§ értelmében a koronavírus-világjárvány által okozott fertőzés vagy fertőzött személyek megjelenése a nevelési-oktatási intézményben a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 30.§ (5) bekezdése szerinti megyére, fővárosra kiterjedő

veszélyhelyzetnek minősül. Ennek megfelelően koronavírus érintettség esetén az adott intézményben vagy település intézményeiben csak az Oktatási Hivatal rendelhet el rendkívüli szünetet.

Szolnok, 2020. szeptember 07.

107



Tóréki András
intézményvezető



Tünetek, amelyek észlelése esetén a gyermek közösségben nem tartózkodhat

A következő tünetek észlelése esetén a gyerek nem mehet gyerekközösségbe:

- láz
- köhögés
- nehézlégzés
- torokfájás
- hányás
- hasmenés
- sárgaság
- bőrkiütés (kivéve a krónikus nem fertőző bőrbetegséget)
- egyéb súlyosabb bőrelváltozás, bőrgennyedés
- váladékozó szembetegség
- gennyes fül-és orrfolyás
- hirtelen kezdetű szaglászvesztés, ízézés hiánya, vagy ízézés zavara
- tetű-és rüh jelenléte

Ezen tünetek bármelyikének észlelése esetén a szülő gyermekközösségbe nem viheti a gyermeket. Amennyiben ezek a tünetek a bölcsődében/óvodában/iskolában jelentkeznek a gyermek a közösségből otthonába küldendő.

Az egészségügyi törvény 1997.évi CLIV törvény az egészségügyről 62. § (1) alapján ha a szülő gyermekén fertőző betegség tüneteit észleli, orvoshoz kell forduljon.

A szülőnek a házi gyermekorvossal /házi orvossal fel kell vennie a kapcsolatot.

A COVID járvány elleni védekezés kapcsán különösen fontos, hogy a szülő a rendelőben való személyes megjelenés előtt telefonon egyeztessen házi gyermekorvosával /házi orvossal.

Készült a 12/1991. (V. 18.) NM rendelet és a COVID -19 fertőzésre vonatkozó NNK eljárásrend alapján

Összeállították a Házi Gyermekorvosi Kollegiális Szakmai Vezetői Hálózat tagjai.

2020.08.31.

Dr. Muzsai Géza
Országos Kollegiális Házi Gyermekorvosi Szakmai Vezető